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ފރުިހަމކަުރއެވްުމަށް ފހަު އަންދސާހީިސާބއާެކު  އަންދާސީހިސާބު ހުށހަަޅއުވްއާިރު މި ފޯމގުައި މިވާ މައުލމޫާތު  
 މި ފޯމު ހށުހަަޅއުްވާށވެެ. 

 

  އިޢލުާން ނަންބަރު: 1
  ނަން:  ބީލަމުގެ 2
  :ތާރީޚް ހށުަހަޅާ އަންދާސީހިސާބު 3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ބލީަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ މޢަުލޫމާތު    
  ނަން: ވިޔަފާރީގެ 1
  އެޑްރެސް:  ވިޔަފާރީގެ 2
  ފޯން ނަންބަރު:   3
  އީމެއިލް އެޑްރެސް:   4
  ފުރިހަމަ ނަމާއި ސޮއި:  5
  ތައގްަނޑު: ވިޔަފާރީގެ 6

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 އެހނެިހނެް މަޢުލޫމާތު   އަންދާސީހިސާބާ ގުޅޭ  
  އަންދާސީހިސާބު/ކޓޯޝޭަން ނަންބަރު: 1
  :)ޖީއެސޓްީއާއެކު(މަސައްކަތުގެ ޖުމްލަ އަގު  2
  މަސައްކަތް ނިނމްަން ހށުަހަޅާފައިވާ މުއްދަތު: 3
  :ގެ މުއދްަތުވޮރަނޓްީ 4
  މަސައްކަތު ތަޖުރިބާގެ ލިޔުމުގެ އަދަދު: 5
   އަންދާސީހިސާބުގެ ވެލިޑިޓީ މުއްދަތު: 6


